黒潮町定住促進住宅入居者募集要項

黒潮町では移住を促進し、子育て世帯を中心とした定住人口の増によるコミュニティの活性化、地域振興を図ることを目的として定住促進住宅を設置しています。

1. 施設

黒潮町定住促進住宅 5戸

※詳細は黒潮町公式ホームページをご参照ください。

2. 場所

幡多郡黒潮町 佐賀(町分1)

入野(芝2)、入野(芝3)、浮鞭(鞭1)、入野(早咲3)

3. 建物の概要

木造平屋建、または木造2階建、

※各間取り等の詳細は黒潮町公式ホームページをご参照ください。

4. 家賃

月額2万円【1ヶ月に満たない月の家賃は、日割計算した金額(100円 未満切捨て)となります。】

ただし、物価の変動等に伴い利用料を変更する必要が生じたときは、貸借 約期間中であっても、利用者と協議の上、利用料を変更することができる ものとします。

※光熱水費・インターネット・ケーブル TV 利用料等は、自己負担となります。

5. 入居者の資格

定住促進住宅に入居できる者は、その者又は同居する者が黒潮町暴力団排除条例(平成22年条例第23号)第2条第2号又は第3号に規定する暴力団員等でない者であって、次の各号全てに該当する者とします

- (1) 町外から転入して黒潮町に居住しようとしている者
- (2) 2人以上で世帯を構成し、継続して黒潮町に居住する意思がある者
- (3) 黒潮町移住者住宅支援協議会へ住宅情報を得るための登録またはその見込みのある者

6. 入居者選考

前述の入居資格に基づき、書類選考のうえ入居者を決定します。

入居の可否に関する選考結果については、郵送にて通知いたします。

入居の決定通知を受けた者は決定後20日以内に誓約書及び契約書を提出してください。

7. 入居開始時期

入居の契約が完了した後。

8. 募集受付期間

令和2年3月16日(月)~令和2年5月8日(金) 17:00 必着 ※応募については持参もしくは郵送のみの受付となります。

(メールや FAX は受付不可)

9. 提出書類

下記(1)~(5)の書類を提出又は郵送して下さい。

- ※一部発行に手数料が必要になります。
- (1) 入居申込書(様式1)
- (2) 住民票
 - ・続柄が記載されたもので、入居しない家族も含め現在同居中の家族全員のものが必要です。(婚約者も同様です)
 - 別居中の方で入居時同居する親族がある場合は、親族関係を証明できる戸籍、又は住民 票が必要です。
- (3) 所得証明書
 - ・前年の1月1日現在に住民登録をしている市町村で発行しています。
 - ・入居しようとする方で、児童・生徒及び学生を除く全員の直近年度の所得証明書が必要です。(扶養親族等省略していないもの)
 - ・ 収入がない場合も必要です。

(4)納稅証明書

- ・直近に課税された市町村で発行しています。(近年住所を移されている場合はご相談く ださい)
- 入居しようとするもので、課税対象者全員の分が必要です。
- (5) 黒潮町移住者住宅支援協議会登録申込書 (※未登録の場合のみ)

【お問い合わせ先】黒潮町役場本庁総務課 企画振興係 住所〒789-1992 高知県幡多郡黒潮町入野 5893 番地

TEL: 0880-43-2177 (直通) / FAX 0880-43-2788

黒潮町定住促進住宅利用申請書

年 月 日

黒潮町長 様

 申請者
 郵便番号
 —

 住
 所

 氏
 名
 印

 電話番号

黒潮町定住促進住宅を利用したいので、黒潮町定住促進住宅の設置及び管理に関する要綱第11条第1項の規定により、「利用者の資格」及び「利用者の選考」について了承の上、関係書類を添えて申請します。

また、定住促進住宅利用に当たり、私を含め同居しようとする者全員が黒潮町暴力団排除条例第 2条第3号に規定する暴力団員等に該当するかどうかについて、黒潮町長が中村警察署長へ照会す ることに同意します。

なお、この記載内容に事実と相違があるときは、申請に関する一切の権利を放棄するとともに、 清算後速やかに退去することを誓約します。

記

住所							
職業							
勤務先		住所					
		名称					
利用希望定住		第1候補					
促進住宅		第2候補					
黒潮町移住者住宅支援協議会の登録状況			有・予定	※予定の場	合 登録」	見込日 年	月 日
	続柄	フリガナ 氏名	生年月日	年齢	性別	職業等	備考
入居予定	申請者						
者							
の							
現況							

添付書類:住民票、所得証明書、納税証明書、情報利用希望登録申込書(黒潮町移住者住宅支援協議会登録が予定の場合のみ)